

我市围棋名人邀请赛 拉开战幕

围棋大师刘小光九段、汪见虹九段亲临现场



汪见虹指导我市小棋迷下棋。

信阳消息(见习记者 马依帆)12月15日下午,围棋大师刘小光九段、汪见虹九段来到羊山外国语小学,参加由市体育局和羊山新区管委会主办的“博

达杯”围棋名人邀请赛。两位九段大师分别与我市围棋爱好者和小棋迷们现场“过招”。

得知两位围棋九段高手要来信阳参加邀请赛的消息之后,

我市的围棋爱好者十分高兴。开幕式一结束,几位爱好者便迫不及待地坐在棋桌前跟围棋名宿刘小光进行零距离接触,展开车轮战。几番厮杀过后,连输两盘

的杨先生对大师的棋艺和棋德拜服不已,激动地拿着跟大师对决过的棋盘索要签名。

在现场的另一端,伴随着清脆短促的声响,黑白棋子在你来我往之间,落在方方正正的棋盘上,11岁的小棋迷杨峻瑞镇定自若地跟围棋大师汪见虹“切磋”着棋艺。杨峻瑞说,4岁时妈妈帮着报了个围棋班,刚开始接触时,只是觉得好玩,后来慢慢就培养起了兴趣。聊到7年的学棋经历给自己带来的影响时,他腼腆地说:“我的数学成绩一直在班级名列前茅呢。”

两位围棋大师不仅感慨我市围棋爱好者的下棋热情,也感慨小棋迷们的学棋兴趣。据羊山外国语小学校长陈涛介绍,学校十分重视培养学生的围棋兴趣,设有专门的围棋教室,每周为高年级学生开设一节围棋课。刘小光认为,围棋不仅是一个运动项目,也是一种智力锻炼。孩子从小学习围棋,可以活跃思维,培养逻辑意识和全局观念,对文化课学习也很有帮助。

市犬只管理办建立流浪犬临时寄养过度基地 让流浪犬只不再流浪

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王家林)日前,市城市管理综合执法局犬只管理办公室接到举报,称有人在其办公楼七楼楼顶散养4只犬。犬吠、犬便等严重影响了其正常工作,且犬只乱窜,他们不敢上楼顶的天台,请求该办人员帮助解决。

接到举报后,市执法局犬只办执法人员来到位于胜利南路与申城大道交叉口的信阳市财政局支付中心楼顶,迅速将扰民的犬只捕捉,并送到市犬只临时寄养过度基

地临时喂养,解决了该处的犬只扰民问题。

据悉,自2010年8月我市犬只管理办成立以来,捕捉的犬只无处安放一直是困扰我市犬只管理的一大难题。鉴于此,犬只管理部门克服困难,于11月上旬,筹资在十三里桥一个村庄内建成了占地约300平方米,最多可收容100余只犬的标准化临时寄养过度基地。基地配备了12个铁笼分开豢养犬只,并聘请附近农户进行日常喂养及卫生

保洁。据市执法局犬只办的负责人介绍,如有人来认领犬只,需给犬只打疫苗,办理正规犬只准养证后能认领。该负责人表示,正常情况下,这些犬只都会在留检所度过余生,也可以接受社会人士的领养。“不过,目前尚不具备领养的条件,等条件成熟后,市民才可以领养。”

截至目前,除部分养犬户按照相关程序领回自家犬只外,现有收容犬只12只,流浪犬只有了收容所,不再流浪。

河南移动“联姻”各大连锁渠道 加速3G产业链发展

12月13日,河南移动与连锁渠道合作签约仪式在郑州隆重举行。会上,河南移动与迪信通、国美、苏宁等业内领先的连锁商家签订战略合作协议,通过深度合作,发挥在各自领域的行业优势,积极拓展社会渠道,全力推动TD终端的规模化销售,快速提升3G手机等终端销售,形成TD手机社会化、规模化销售的大“势”,使全省移动客户享受更趋优质、更加丰富的移动通信服务,形成客户、厂家、平台、渠道、运营商合作共赢的良好局面,从而为广大客户带来更丰富3G终端产品、更好的服务、更多的实惠。

记者在会上了解到,共有4家国际一线手机厂商以及4家国内一线手机厂商在现场展示了19款最新的中国移动3G(TD-SCDMA)终端产品。

据悉,中国移动3G(TD-SCDMA)是我国自主创新、具有自主知识产权的3G技术。河南移动3G网络覆盖了全省市区、县城和重点乡镇,网络质量全国领先,全省3G客户总数已超过600万户。中国移动一直致力于与终端企业、芯片企业、渠道企业广泛合作,共同推动3G(TD-SCDMA)产业的发展,努力形成整个3G(TD-SCDMA)产业

链的系统性竞争优势。据了解,截至今年11月,中国移动3G终端产业链厂商已近300家,累计3G定制终端产品达900余款,其中556款为3G手机。河南移动的3G终端产品布局在高、中、低端全线发展,河南移动在售各类机型已突破300款。其中既包含三星N7108-NOTE2这样的四核高端大屏TD旗舰手机,也有NOKIA Lumia920这样搭载最新Windows Phone 8操作系统的科技新宠,还有酷派8020、联想A288t这样的性价比极高的普及型智能机。统计显示,今年,河南TD手机销量已突破300万部,计划明年全省TD终端销售量超过600万部,其中80%以上是智能终端。通过合作,使明年社会渠道的终端销售占比达70%以上。

签约仪式后,河南移动将携手包括迪信通、国美、苏宁在内的7万家渠道合作伙伴,通过河南移动买手机送话费、0元购机等丰富多彩的营销活动,更便捷地为河南广大消费者提供优质、丰富的机型选择,同时河南移动利用集中采购优势,推行不绑定套餐“裸机”销售政策将进一步拉低手机售价,让利于民。

据了解,目前中国移动已经承载了国内超过1/3的3G用户,伴随着TD产业链的成熟,以往摆在TD发展面前的“瓶颈”或“短板”已被打破,TD产业也因此迈入了发展的黄金期。河南移动负责人在签约仪式上表示,终端产品竞争力的关键是质量、是创新。随着TD手机销量的不断增长,目前各大厂家都加大了对TD终端的研发投入,使TD终端的性能和质量都拥有了可靠的保障。下一步,中国移动还将与厂商合作,陆续推出各类新型3G、4G终端产品,提升在国内乃至世界市场的份额。同时,河南移动将进一步加大售后保障服务力度,让客户使用产品无后顾之忧,完善每个地市售后服务维修点建设,在每个县市分公司都设立接机点,快速解决客户手机售后和维修问题。河南移动期待产业链中每一个企业和河南移动共同努力,把优秀的产品用最低的成本发送到客户手上。同时,河南移动将进一步深化与产业链合作伙伴的合作,力推TD产业的快速、规模发展,为未来4G时代TD-LTE的平滑升级以及更大范围、更大规模的合作共赢奠定更加坚实的基础。

(信阳移动)

浉河区人社局 织好医保网 倾力惠民生

信阳消息(记者 黄慧)近年来,浉河区人社局始终围绕改善民生的惠民理念,坚持以人为本的服务理念,积极探索城乡医保体系建设,确保医疗保险“应保尽保”,基本形成了全民覆盖、政策互补、待遇合理、保障稳定、管理高效的“城乡医保体系”。

全民覆盖,实现“人人享有医疗保险”。浉河区基本医疗保险包括城镇职工医疗保险与居民医疗保险,目前,全区城镇职工医疗保险参保人数达52824人,居民医疗保险参保人数达135011人,基本医疗保险参保率达到95.4%,基本实现人人享有医疗保险的目标。

医疗救助,确保困难家庭医疗有保障。加大对浉河区社会基本医疗保险参保人员中特定困难人群的医疗救助力度,特别是加大该区因大额医疗费用导致家庭困难人群的救助力度。同时降低对困难人群参加居民医疗保险的缴费标准,符合标准困难家庭其成员参保缴费成人只需40元,非成人10元。日前,全区职工医保政策范围内补偿比达80%以上,居民医保政策范围内补偿比达56%,在全市乃至全省均处于领先水平。

待遇提高,政策向特殊疾病人群倾斜。在统一城乡医保体系的同时,不断提高医保待遇,同时向特殊疾病人群倾斜,切实为他们解决医疗费用大的难题。城镇职工、居民门诊慢性病种统一调整为恶性肿瘤化疗、慢性肾功能不全、异体器官移植抗排斥、肝硬化、糖尿病、Ⅱ期以上高血压(并伴有并发症)、系统性红斑狼疮、心绞痛、肺结核(肺气肿)、再生障碍性贫血、精神病、帕金森综合症、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎等14个病种,并实行月定额控制,定额内合理费用按70%报销。

经办能力提升,推进城乡医疗保险信息平台建设。今年,浉河区人社局开展了居民医保参保人员信息的梳理、征缴平台的开发、就医刷卡结算模式的调整等工作,为职工医保与居民医保信息平台的整合打下了坚实基础。该区医疗费用与各定点医疗机构、定点零售药店实时联网结算,职工医保持医保卡在定点医院、定点药店即时享受医疗保险待遇,居民医保持医保卡在定点医院进行刷卡就医。

村镇专人保洁 垃圾及时清运

浉河区农村生态环境改善彰显大美浉河

信阳消息(记者 张勇 通讯员 张晓辉)11月12日一大早,被乡政府聘请的保洁员陶有合穿着黄马甲,不停地在街道两旁清理垃圾。陶有合是浉河区十三里桥乡政府聘请的保洁员之一,当保洁员已经3年了。

“原来没有垃圾保洁员,村镇居民的垃圾随处乱倒,很不卫生。自从有了保洁员后,我们的街道变干净了,我们生意人也不怕垃圾没人清理了。”在十三里桥乡街道旁买早点的老郭对记者说。“现在环境确实变好了。”这是记者在采访中听到村镇居民说的最多的一句话。

浉河区农村生态环境的改善,得益于完善和推进农村生活垃圾集中清运体系。2010年,浉河区政府通过开发公益性岗位、推行农村“六大员”等措施,为各乡镇配备了保洁员,并采取以奖代补的形式拨出专项经费15万元对各乡镇进行补贴。全区8个乡镇及双井办事处累计投入资金180余万元,按照“三通一平”的标准分别建成了一所垃圾中转站,组建了一支环卫保洁队伍、健全了一套环卫管理制度,实现了各乡镇卫生有人保洁、垃圾有人清理。

同时,浉河区市政管理执法局组织垃圾清运车对各乡镇生活垃圾实行清运、处理,日平均处理生活垃圾20吨,解决了多年来农村生活垃圾简易堆放、随意抛洒、焚烧带来的污染问题。尤其环南湖周边乡镇垃圾清运体系的建设,有效地保护了南湾湖水水质安全,美化了茶乡环境,提升了茶乡的生态效应。